Cxema cTaHKa

17
MHCTPYKLMA NO 3KCMAyaTalmMm 3aTouHOro ctaHka STALEX moa,. DS 150/200/250



Cnucok yactem

Ne DeTtanb Cneundmkauma | Kon-Bo
1 BuHT 4
2 HwxHU KapTpuax 4
3 KabenbHbIn XOMyT 1
4 Touyka 3a3eMneHns 4 1
5 LWanba 4 1
6 LWanba a5 24
7 BuHT M5X10 3
8 MoHTaxHasa nnuTta 1
9 3almnTHbIN Yexon Ans kabens 1
10 3axmm KoHOeHcaTopa 1
11 Pe3nHoBbIN Yexon Ansa HakoHeYyHuKa kabens 6
12 Bbikntoyarenb nutaHus 1
13 Lanba 10 2
14 BuHT M4X10 2
15 CTaHuHa cTaHKka 1
16 LlecturpaHHas rarvka M5 6
17 3anopHas rarka M10 2
18 JleBasi onopHas nnactMHa ansa obpabaTbiBaemom 1
netanu
19 TpyOka ong nbinu 2
20 BuHT M6X12 8
21 BymakHoe konbuo A-36Q 2
22 BuHT M5X55 6
23 KpenexxHbIn AUCK/KOHTP-AUCK 4
24 J1eBbln 3aLMUTHbBIN YEXOor 1
25 [MnuTa mexaHnama 2
26 Yexon ansa neBoro gucka 1
27 Onopa ans NeBoro nNpo3payHoro nckporacuTens 1
28 BHyTpeHHMI Yexon ans nesoro wniMgoBansHOro 1
avcka
29 CTonopHoe KonbLOo 5 7
30 BonT ¢ ronoBkOW € BHYTPEHHMUM LLUECTUTPAHHUKOM 8X12 2
31 JleBbI KOXYX 1
32 Ban gBuratens 1
18

WMHCTPYKLUMA MO 3KCMAyaTauumM 3aTo4HOro ctaHka STALEX mog,. DS 150/200/250



Ne HDetanb Cneumndomkaumsa | Kon-Bo
33 CraTtop 1
34 MoawwunnHmk Bana 6205 2
35 [MpaBbIfl KOXYX 1
36 LecTturpaHHas ravka M6 12
37 3aXuM LUHypa NUTaHus 1
38 Lanba 6 8
39 LHyp nuTaHusa ¢ BUNKoun 1
40 Perynnpyembli 3aLUTHbIN YEX0N 2
41 [MnuTta mexaHnsma 2
42 BHyTpeHHMI yexon ans npasoro wnndoBansHOro 1
aucka
43 KpenneHue ang npaBoro Npo3paqHoro nckporacurens 1
44 BuHT M6X12 4
45 BonT ¢ ronoBKoOM C BHYTPEHHUM LLUECTUIPAHHUKOM M5X8 8
46 [nuTta mexaHnsma 2
47 Uckporacuternb 2
48 Bont M6X210 4
49 LLnndoBanbHbIN gnck 2
50 CTonopHoe KomnbLo 6 16
51 BymakHoe konbuo A-60Q 2
52 [MpaBbIn 3aLWKUTHBIA Yexon 1
53 LLlecturpaHHas ravika M16 2
54 Yexon onga npaBoro gucka 1
55 lMpaBasi onopHasa nnactvHa ang obpabaTbiBaemom 1
getanv

56 BonT ¢ ronoBkON ¢ BHYTPEHHUM LLUECTUTPAHHUKOM M10X20 2
57 BuHT M5X8 1
58 KoHpgeHcartop 25uf 1
59 CTonopHoe KonbLo 4 1
60

61

62

63

64

19

WMHCTPYKLUMA MO 3KCMAyaTauumM 3aTo4HOro ctaHka STALEX mog,. DS 150/200/250




